

<b>SVEČNICA – JEZUSOVO DAROVANJE</b> 02. februar 2025	7.30 Št. Peter	+ Mara Moravec, dar Petelinje 42
	9.00 Šmihel	++ Želko, Narin 27 + Alojz Hrvatič, Mala Pristava 10
<b>PONEDELJEK</b> sv. Blaž	10.30 Št. Peter	+ Ivanka Grmek in Nada Hreščak, Pod Zavrtnice 6
	18.00 Št. Peter	+ Peter Kariš, Kolodvorska 29 + Branko Žele ter + Janez in Ana Žele
<b>TOREK</b>	18.00 Šmihel	+ Marija in Pavel Valenčič, Narin 61 + Andrej Želko
<b>SREDA</b>	18.00 Šmihel	+ Ljudmila Železnik, 8. dan + Marko Volk, 8. dan
<b>ČETRTEK</b>	18.00 Št. Peter	+ Anton Kiren in vsi ++ Kiren ++ starši Ule in + Zlatko Zalar
<b>PETEK</b>	18.00 Šmihel	+ Stanko in Miro Penko, Smihel 23 + Frančiška Želodec, dar Pogačar
<b>SOBOTA</b>	18.00 Št. Peter	+ Bojana in Alojz Penko in vsi ++ Urbančič + Rafael Mevlja
<b>5. NEDLEJA MED LETOM</b> 09. februar 2025	7.30 Št. Peter	+ Ingrid Bajc + Aleksander Adam, 8. dan
	9.00 Šmihel	++ starši, stari starši in Cirila Penko, Narin 3 + Jožefa Klepčar, 30. dan
	10.30 Št. Peter	+ Anton in Marija Vadnjaj + Andrej Žele, 8. dan

### OZNANILA

- V ponedeljek ob 18.30 sestanek tajništva Medžupnijskega pastoralnega sveta.
- V četrtek ob 19.15 v Šmihelu seja Medžupnijskega pastoralnega sveta.
- V petek obiskujem bolne in ostarele na domovih.
- **Osnovnošolce in njihove starše prisrčno vabimo na informativna dneva Škofijske gimnazije Vipava, ki bosta potekala v petek, 14. februarja, ob 9. in 15. uri, ter v soboto, 15. februarja, ob 9. uri.**
- **DAROVI:**
  - ob pogrebu + Aleksandra Adama so svojci namenili darove iz vežice za cerkev v Petelinjah
  - ob pogrebu + Andreja Žele so svojci namenili darove iz vežice za Karitas in kot zadnji ofer pokojnega darovali za cerkev
  - ob pogrebu + Ljudmile Železnik so svojci darove iz vežice namenili za cerkev v Šmihelu

BOG LONAJ!

Liturgija pa svečnico imenuje Darovanje v templju. Pri sveti maši se Jezus daruje, nas osvobaja nesmisla in strahu pred smrtjo. Nekateri vidijo v starčku Simeonu, ki povzdigne dete Jezusa, predpodobo duhovnika, ko po posvetilnih besedah dvigne in pokaže ljudstvu posvečeno hostijo.



## OZNANILA

župnij Pivka, Šmihel, Košana, Trnje in Zagorje

### SE ZNAŠTUDI TI (KOT SIMEON) RAZVSESELITI MESIJA? Lk 2,22–40

Jezusovo darovanje v templju je bilo zagotovo nekaj posebnega: tempeljska duhovščina se niti zavedala ni, da je mednje pod podobo majhnega otroka prišel sam Gospodar templja, ki se je v svoji ponižnosti podredil postavi, ki jo je sam določil. To je bila napoved njegove prihodnje daritve, ki se je dokončno izvršila na križu.



Tudi Marija se zaveda usodnosti tega trenutka. Ne gre zgolj za preprosto odkupitev prvorojenca, ki sicer pripada Gospodu. Odrešenik, večna Beseda, skrita pod podobo deteta, ni zgolj nekdo, ki je sedaj vrnjen k Bogu in odkupljen, ampak je Božji dar za človeštvo. Prišel je, da bi imeli vsi življenje in bi ga imeli v obilju. Božja previdnost je čudovita tudi ob tem dogodku – po notranjem nagibu s strani Svetega Duha starček Simeon dočaka dan, ko je njegovo adventno pričakovanje dokončno izpolnjeno. Podarjena mu je bila milost, da je smel v naročje vzeti otroka, ki ga je po Svetem Duhu prepoznal kot obljubljenega Mesijo, ki ni samo rešitelj Izraela, ampak »luč v razsvetljenje poganom« (Lk 2,30).

V evangeliju pa v ospredje stopa tudi Simeonova napoved Mariji: dete bo postalo znamenje, ki se mu bo nasprotovalo, mnogi se bodo spotikali vanj, a tudi materino dušo bo presunil meč. A ne brez razloga, ampak da se razodenejo misli mnogih src. Že ta napoved je delovala kot meč, ki je prebodel Marijino srce. Vse do začetka Jezusovega javnega delovanja se ni vedelo, kakšen bo odnos do Mesije. Bodo ljudje v njem prepoznali Odrešenika? Ko je Jezus nastopil, je tudi resnica prihajala na dan – do tedaj prikrite misli v mnogih srcih so postajale javne. Mnoga srca so se ogrela zanj, a so bila nestanovitna. Še več pa je bilo takšnih, ki so ga zavrgli in poteptali. Mir, ki ga daje svet, je samo navidezno zatišje – ko pa se razodene preroška beseda, dana od samega Boga, pa se pokaže resnično stanje človeka. Tedaj se mora odločiti, ali želi sprejeti odrešenje ali ne. To je izziv tudi za vsakogar izmed nas.

Povzeto po: <https://blagovest.si/duhovnost>

Župnik Marjan Škvarč, Pot na Orlek 22, Pivka; 041/ 906 242 [marjan.skvarc@skavti.si](mailto:marjan.skvarc@skavti.si)  
duhovni pomočnik Ivan Likar, Grabrijanova 19, 5271 Vipava; 041/390 880; [ivan.likar@rkc.si](mailto:ivan.likar@rkc.si)  
duhovni pomočnik Zdenko Štrukelj; Dolnja Košana 78, Košana; [zupnisce.kosana@gmail.com](mailto:zupnisce.kosana@gmail.com)  
duhovni pomočnik Niko Štrancar, Zagorje 113, Zagorje; 041/377 223; [niko.strancar@rkc.si](mailto:niko.strancar@rkc.si)

pripomba: »Ko bom velik, bom postal učitelj, kajti učiteljem se najlepše godi. Dopoldne imajo zmeraj prav, popoldne pa zmeraj prosto!

**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJAH ZAGORJE IN TRNJE**

4. NED. –med letom <b>JEZUSOVO DAROVANJE – SVEČNICA 2.2.</b>	Trnje <b>Trnje Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h +Mima in Stane Vodopivec, Trnje 39, obletna 10,30 Za vse župljane obeh župnij</b>
Ponedeljek 3.2. Sv. Angela Merici	Palčje	17h +i Pavlovič, Palčje 38, obletna
Torek 4.2. Sv. Tomaž Akvinski	Klenik	17h +i Kuret in Milavec, Knežak
Sreda 5.2. Sv. Julijan Ubogi, spok.	Rat.Brdo	17h <i>Za žive in pokojne Ratovce in v dober namen, dar. Danica Kunc,</i>
Četrtek 6.2. Sv. Martina, mučenka	Juršče Zagorje	16h +Miroslav Žužek, Juršče 92 17h <i>Molitvena ura za duhovne poklice in blagoslov</i>
Petek 7.2. Sv. Janez Bosko, duhov.	Zagorje	17h +Zvonko Bergoč, Zagorje 4, dar. družina Poličnik
Sobota 8.2. Sv. Brigita Irska, opati.	Zagorje	17h +Pavel Škrj, Drskovče 1/A, obletna
<b>5. NED. med letom 9.2.</b> Sv. Apolonija, dev., muč.	Trnje <b>Trnje Zagorje</b>	8,30 Češčenje SRT za duhovne poklice <b>9h ++Rafaela Požar, Klenik 31, 1.obletnica 10,30 +</b>

**OZNANILA ZAGORJE IN TRNJE**

- **1. SOBOTA** je v tem tednu. Tisti, ki imate radi našo nebeško Mater, lepo vabljeni k sv. maši in zadostilnemu sv. obhajilu.
- **ZAHVALA** vsem, ki ste z bero prispevali k vzdrževanju duhovnika. Bog vam obilno povrne za vaše darove!



Za starčkom Simeonom v današnjem evangelskem odlomku stopi na prizorišče dogajanja tudi prerokinja Ana. »Bila je že zelo v letih,« jo predstavi evangelist. »Po svojem devištvu je sedem let preživela z možem, nato pa je kot vdova dočakala štiriinosemdeset let. Templja ni zapuščala, ampak je noč in dan s posti in molitvami služila Bogu« (Lk 2,36–37). Tudi njo je Sveti Duh privedel v tempelj prav tedaj, ko so bili tam člani svete nazareške družine. Prav tako kot Simeon je tudi ona v njihovem Otroku prepoznala Odrešenika. Vsa vesela se za to spoznanje Bogu zahvaljuje in o to pripoveduje vsem, »ki so pričakovali odrešenje v Jeruzalemu«. Častitljiva prerokinja Ana je bila prva oznanjevalka vesele novice o prihodu Odrešenika in v njej lahko vidimo predhodnico apostolov in tistih žena, ki so pričevale o Jezusovem vstajenju. Po: S. Čuk, Svetopisemski liki

**MAŠNI NAMENI V ŽUPNIJI KOŠANA**

<b>JEZUSOVO DAROVANJE SVEČNICA</b>	D. KOŠANA	09:30	+Marjana Morelj, Neverke 27
PONEDELJEK	N. SUŠICA	18:00	++Žagar in Penko, N. Sušica 36
TOREK			
SREDA	D. KOŠANA	17:00	+Vida Sušelj, D. Košana 44, obl.
ČETRTEK	KAL	17:00	+Marjan Dolgan, Kal 61, obl.
1.PETEK	D. KOŠANA	17:00	+Pavla Novak, Ljubljana pred mašo rožni venec po maši molitev pred Najsvetejšim in blagoslov
SOBOTA	G. KOŠANA D. KOŠANA	16:00 17:00	+Lukežič Ivanka, G. Košana 32 +Jože Cerkvjenik, D. Košana 57
<b>5.NAVADNA NEDELJA</b>	D. KOŠANA	09:30	Po namenu darovalca, Kal – Čepno

V spomin na rešitev Izraelcev iz Egipta so morali vsakega prvorojenca darovati Bogu in ga odkupiti z darom. Vsaka judovska mati je morala 40 dni po rojstvu dečka iti v tempelj. Bogati so darovali eno ovco, revni pa dve grlici. Mater so razglasili za čisto. To je bil praznik očiščevanja.



Marija ni potrebovala očiščevanja, bila je najčistejša Devica, brez madeža. Marija ni bila dolžna svojega Božjega otroka odkupiti. Edinorojeni Božji Sin ji je bil povsem pokoren. 40. dan je z Jožefom opravila dolgo pot iz Nazareta v Jeruzalem. Marija je nosila Božjega otroka, Jožef pa dve grlici. Tako sta hitela v Jeruzalem, enaka revnim ljudem. Ko sta prišla v tempelj, sta darovala. In stari Simeon je vesel vzkliknil: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospod, po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle tvojo rešitev« (Lk 2,29). In Ana je hvalila Boga.

Pred mnogimi leti je tudi tvoja mati šla s teboj v Božjo hišo, da bi se Bogu zahvalila, da si srečno ugledal luč sveta in da je kot Evina hči srečno prestala bolečine materinstva, da te daruje Bogu, od katerega te je sprejela in pokrižala, da bi te vzgajala za Boga, za nebesa. Sem še vedno Bogu všečen dar? Ah, luč vere je postala šibka, oblačilo nedolžnosti je tolikokrat omadeževano. Če bi me Bog takoj po prvem obisku cerkve vzel kot žrtev, bi bil angel, če bi me pa danes - kaj je nastalo iz mene?

O Marija, kako sem srečen, da imam še tebe za mater, ki si zavetnica grešnikov. Tvojemu vzoru hočem slediti: kot katoliški kristijan zvesto izpolnjevati vse običaje, zato da bo luč ljube vere svetlo zasijala, bom pogosteje in vredno prejel sv. zakramente, opravil pokoro in obhajilo s čistim srcem, da operem svatovsko oblačilo milosti.

Po;: Anton Martin Slomšek, Mati čiste ljubezni